Tema: « Ymuoorcenue na Kpyzivie 4uciay

Yuutesib boHgapesa Y. A.
I'bOY COIL Ne 63




MatTemaTnueckas

pa3MMUHKa
1. 2-7-4=10; (@21+6):3=9 : 9-5+2= 47 ;

2-(7-4)=_6; 21+6:3=23: 9-(5+2)=63



2. 3aKOHYM paBEHCTBO.

a+b: b+a

)

(a+b)+c=a+(b+c)=(a+c)+b;
a.b: b-a ,

(a b) .c=a-(b-c)=(a-c)-b.




3. Hangn «nuwHun» npumMmep B KaxXJoM CTONOUKe.
2«83 4 -4 -5 [ -2 -4

16 - 5: 7.8
2 = 19; 14 - 4:
65 4 - 20;

10 - 3; 20 * Z.
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Pacnonoxurte yncna B nop4danke
yBEJIMHEHUA
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llpasu
J10

UTOObI YMHOXWUTb Ha KPyrroe 4ucno,
Hago  BbINOMHUTL  OEUCTBUE, HE
obpawiass BHMMaHUA Ha 0, notom O
npunucartb cripasa K OTBETY.
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Pacnonoxute Tpex3HadHble Yucna B nopagke
YMEHbLUEHUS
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PUIKYNIETMUHY
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BoilwunBaTb nogpyrm ydumnmucb ogHa y apyron. JleHa
Hay4yunacek y Katn n Hayynna Buky, 304 Hay4unack y Bukn v
Hay4duna TaHw, TaHa Hayynna Mauy.

KTO 13 oeBoYek paHblle Bcex yMern BbllUMBATL?
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Ha npasgHuk npuwinu roctu. Tonga npuwlen nosxe Konwy,
Muwa — no3xe JleHn n paHblie Konu. Buta npuwen paHblue
NNeHn. KTo n3 rocteun npuilen nepBbIM, a KTO — NOCneaHum?




28>16,16>9,9>7
28>16>9>7

40 < 56, 38 <40, 56 <72
38<40<56<72



YpPOoK npoLuen nnogoTBOPHO.
A Hayuumncsa n mory nomMoyb

OPYrNM.

A Hay4yunca pewaTb, HO MHe
eLle HY>KHa NOMOLLb.

MHe Oblno TpyaHO Ha ypoKe.



Cnacubo 3a
paboTy!



